

Кубок ветеранов

7 декабря на стадионе сестрорецкого парка культуры и отдыха «Дубки» в рамках Международного детского турнира прошёл традиционный ветеранский Кубок «Дружбы».

В соревнованиях приняли участие команды Санкт-Петербурга, Донецка, Северодвинска и Мордовской диаспоры «Шумбрат». В финале победу одержала команда нашего города, вторые – Донецк, третье место разделили Северодвинск и «Шумбрат».

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, дирекция парка культуры и отдыха «Дубки» давно поставили задачу, чтобы условия для занятий физкультурой и спортом были созданы в каждом дворе. Для этого устанавливаются тренажёры и оборудуются спортивные площадки. В ежегодный календарь спортивных мероприятий у нас входит более ста соревнований по различным видам – лёгкой атлетике, лыжным гонкам, волейболу, спортивному ориентированию, вольной борьбе, боксу, шахматам...

В прошлом году на набережной реки Сестры открыл свои двери столь долгожданный крытый



ледовый каток. А вот ФОК – физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном, который много лет обещал нам «Газпром» по своей социальной программе, ещё только ждёт начала строительства. Уже было определен даже земельный

участок на Транспортной улице, но пока он пустует. Депутаты продолжат добиваться начала строительства ФОКа.

Хотя даже существующая ныне спортивная инфраструктура, в том числе, в парке «Дубки», и при-

родные особенности нашего района в полной мере позволяют поддерживать здоровый образ жизни и готовить настоящих профессионалов, ветеранов спорта и любителей.

Ольга Пташинская